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Vážení spoluobčané,

s blížícím se rokem 2013 bych chtěl zhodnotit, jaký byl ten právě končící. V 
Klenčí se nám dařilo poměrně dobře. Máme u nás dostatek pracovních příležitostí, 
podařilo se realizovat mnoho kulturních, společenských a sportovních akcí. Děkuji 
všem, kteří nelitovali svého volného času a připravili nám všem krásné zážitky, nebo 
se  starají  se  o  volnočasové  aktivity  dětí.   Velké  poděkování  patří  i  p.  Miroslavu 
Hojdovi  za  udržování  koupaliště  a  manželům  Kohoutovým  za  to,  jak  naše  obec 
vypadá. Letos jsme dokončili cyklotrasu,  která je velmi vyhledávaná občany (ještě 
budou osazeny odpočívky), sběrný dvůr a údržbu stromů a zeleně.
       Zatím  se nepodařilo  zahájit  rekonstrukci  silnice  a  náměstí.  Reálný  termín 
zahájení této akce je jaro příštího roku a děkuji Plzeňskému kraji a Správě a údržbě 
silnic PK za spolupráci při přípravě této finančně i organizačně náročné investice.
     Dovolte mi, abych Vám všem popřál za sebe i celé zastupitelstvo městyse pohodu, krásné prožití Vánoc a konce 
roku. Do toho příštího mnoho štěstí, zdraví a spokojenosti. Nám všem pak, aby se nám v Klenčí dobře žilo, měli jsme 
práci a aby se nás současná ekonomická a politická krize co nejméně dotýkala.               Karel Smutný, starosta městyse

USNESENI
z 24. veřejného zasedání zastupitelstva Městyse Klenčí p. Č. konaného dne 28. 11. 2012

Zastupitelstvo městyse
A. schvaluje:
1.24 změnu rozpočtu k 30. 11. 2012 dle návrhu FV
2.24 vyhlášku o místním poplatku za likvidaci 
komunálního odpadu
3.24 uzavření smlouvy o bezúplatném převodu s DSO 
Ch. liga
4.24 rozpočet DSO Ch.liga na rok 2012
5.24 pronájem pozemku p. č. 19929/9 o výměře 35 m2 

mgr. M. Benešové Klenčí p. Č. 291
6.24 pronájem pozemku p. č. stav. 32 v k.ú. J. Hora 
manželům Votavovým Č. Řeka 23
7.24. prodej lesních pozemků na Jindřichově Hoře 
nejvyšší nabídce
8.24. cenu použitých stropních panelů 1000,- Kč bez 
DPH za kus
9.24 vyplacení odměny p. Anderlemu, Jeřábkovi, 
Ondráčkovi a Sedlákovi ve výši 2000,-Kč celkem za 
organizaci pouti v Klenčí
10.24. odpočet nájemného panu Javorskému za opravy 
na budově K1
B. ukládá:
11.24 Jiřímu Anderlemu předložit do konce ledna 2013 
rukopis plánované publikace
12.24 Fv a VpŽP navrhnout nový systém úhrad za 
likvidaci TKO

13.24 starostovi seznámit žadatele o odkoupení lesních 
pozemků na Jindřichově Hoře o formě prodeje, nabídky 
budou doručeny v uzavřené obálce 19. 12. 2012 v 18 hod 
na jednáni ZM
14.24 Jiřímu Anderlemu a pracovnicím IS připravit 
program s rozpočtem na návštěvu z partnerské obce 
Kleneč
15.24 stavebnímu výboru a výboru pro ŽP seznámit se s 
dokumentací ohledně stavu na účelové komunikaci směr 
Díly a navrhnout řešení
16.24 starostovi svolat do konce ledna 2013 jednání s f. 
Hrbáček za účasti právníka
C. bere na vědomí:
17.24 zprávu starosty o činnosti a plnění usnesení ZM
18.24 zprávu KV
19.24 zprávu výboru pro ŽP
20.24 informaci Jiřího Anderleho o plánované publikaci
21.24 příkaz starosty o provedení inventarizace majetku 
městyse
22.24 žádost Spartaku Klenčí o převod budovy na 
Čerchově
D. Neschvaluje:
23.24 účast na projektu cestovní kniha

Termín příští zasedáni Zastupitelstva 19. prosince 2012
Termíny svozu komunálního odpadu - popelnic: v úterý každý lichý týden: prosinec - 18.

UPOZORNĚNÍ
PROTOŽE SE V SOUČASNÉ DOBĚ STÁLE ČASTĚJI OBJEVUJÍ V KLENČÍ  KRÁDEŽE,

ŽÁDÁME OBČANY,  ABY VE SVÉM VLASTNÍM ZÁJMU NENECHÁVALI OBUV NEBO JINÉ 
PŘEDMĚTY PŘED DVEŘMI SVÉHO BYTU. JEDNÁ SE ZEJMÉNA O BYTOVKOVÉ DOMY, KTERÉ SE 

NEZAMYKAJÍ.

Zpráva kontrolního výboru
     21.11.2012 se sešli členové kontrolního výboru s právničkou městyse Mgr. Janou Koutnou za účelem informací o 
řešení a postupu řešení soudních případů dlužníků a dalších. Dluhy na nájemném jsou řešeny platebními rozkazy poté, 
co byli  dlužní nájemci z užívaných bytů vystěhováni.  Dále byl  s právničkou projednán způsob vymáhání dlužných 
poplatků za likvidaci komunálního odpadu. 
     Na schůzi kontrolního výboru 28.11.2012 byl připraven plán práce a kontrol na rok 2013, který byl zastupitelstvem 
schválen.                                                                                                                                   Zdeněk Mareš, předseda  
KV
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Městys Klenčí pod Čerchovem nabízí k pronájmu volná garážová stání v prostorách bývalé 
rekonstruované kotelny u čp. 292. Bližší informace u paní Kašparové na tel. č. 379794 231

nebo na e-mailu: sprava.majetku@klenci.cz

SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI INFORMUJE
     V letošním roce přes 90 našich dříve narozených spoluobčanů oslavilo 70 a více let. Všem těmto oslavencům zaslal 
městys písemná blahopřání. Ti, kteří oslavili 70, 75, 80 a každý následující rok, navštívila s malým dárkem od městyse 
dvojice členů SPOZ, samozřejmě s výjimkou těch, co si návštěvu nepřáli. Návštěv bylo téměř 60 a jsou to vždy hezká 
setkání. Rozhovory se točí kolem minulosti našeho městyse,  školy,  zaměstnání…Je obdivuhodné, jaké drobnosti o 
dřívějším životě v Klenčí  se od našich seniorů dovídáme. Vypráví  například o tom, kolik bylo zde živností,  kolik 
výrobků ze dřeva  a  keramiky v nich vznikalo a  dávalo lidem práci.  Pokrok  se však nezastavil.  Způsob života  se 
radikálně změnil po II. Světové válce, ale znovu také po sametové revoluci. Ti, kteří tolik pamatují, nám při návštěvách 
zajímavě sdělují své vzpomínky a my jim rádi nasloucháme.
     Na příští rok chystá SPOZ seniorům překvapení. Každé blahopřání bude vyrobeno dětmi z klenečského Robinsona, 
který sídlí už 5. rokem v bývalé charitě u kostela. Jak jsme se přesvědčili, děti umí vyrobit nádherná přáníčka, která 
určitě našim oslavencům udělají radost a navíc budou originálem. Je také sympatické, že tak vzniká propojení dvou 
generací, rodáků a dětí, kteří zde našly dočasný domov.
     Těšíme se na další setkávání se seniory a přejeme jim, ale pochopitelně i ostatním spoluobčanům, hodně zdraví a 
spokojenosti v roce 2013.

Osvětová beseda a Farní úřad vOsvětová beseda a Farní úřad v  Klenčí pod ČerchovemKlenčí pod Čerchovem
zvou nazvou na

22. prosince 201222. prosince 2012 od 18.00 hodindin
vv  kostele sv. Martina vkostele sv. Martina v  Klenčí p. Č.Klenčí p. Č.

VV  programu vystoupíprogramu vystoupí mužský pěvecký sbor Haltravan,mužský pěvecký sbor Haltravan,  
Jana Hojdová, Marie Freiová a folklorní soubor z PostřekovaJana Hojdová, Marie Freiová a folklorní soubor z Postřekova

ŠTĚDRÝ DEN V HOSPODĚ U PSŮTKŮ
otevřeno od 13:00 do ...

Na Vaši návštěvu se těší hostinský Lukáš Němeček, který Vám rád natočí Plzeňský Prazdroj 12° za 
vánočních 31 Kč nebo Kozla 11° za 21 Kč, teplé a studené alko i nealko nápoje. Na zahnání hladu se bude 

podávat pečené vepřové maso s bramborovým salátem, klobásky, atd ....
Zatopeno bude i v salónku u šipek (do 18 hod. zákaz kouření). Zastavte se na štědrodenní procházce, děti 
dostanou čaj či horkou čokoládu zdarma, maminky a tatínky zahřeje espresso, latté macchiato, capuccino, 

svařák či grog.
Krásné vánoční svátky a úspěšný rok 2013 Vám přeje Lukáš Němeček a Bistro Caffé Čerchov 

(1042 m.n.m.), tel: +420 606 156 800

Silvestr 2012 v hotelu Game!
Přijďte do hotelu Game společně s námi protančit celou noc a oslavit nový rok  - 
- bohatý raut, živá hudba, tombola, novoroční přípitek. Vstupné 500,- Kč/osoba, 

- rezervace na tel.čísle 379794611, 602380222.
Jste srdečně zváni!

                     
                               Blíží se čas vánoční…II.
     Od posledního vydání Čakanu uplynuly už dvě třetiny doby adventu. Setkali jsme se v nich – 30. 11. s dětmi z MŠ i 
ZŠ na každoroční malé slavnosti rozsvícení vánočního stromečku a  2. 12. jsme v kostele sv. Martina vyslechli krásný 
koncert klatovské skupiny Zebedeus. I když v ten den už byla pořádná zima, posluchače neodradila.
     Do  předvánočního  týdne  vstoupíme  spolu  z klenečskými  a  postřekovskými  zpěváky a  muzikanty  vánočním 
koncertem 22. prosince, kdy si poslechneme chodské lidové písně vánoční a koledy.
     Hlavní čas vánoční provázelo mnoho zvyků a obyčejů.  Štědrý den začínal brzy ráno „ovazováním“ ovocných 
stromů. Děti ještě za tmy, vybaveny provázky a nožíkem, obcházely ovocné stromy v sadu a jejich kmeny ovazovaly 
provázkem za  hlasité  deklamace  říkanky:  „Štípkové,  kvítkové,  vobouvyjte  se,  voblákyjte  se,  příde  na  vás  mráz, 
posekáme vás…“ Tak si tehdy lidé chtěli pojistit příští dobrou úrodu. (Děti, protože se hlasité deklamace ozývaly ze 
všech stran, využívaly této příležitosti i ke slovnímu „přetahování“ a špičkování: např. „U Hořejších jsou samý vejce, u 
Karlů vrtí, vrtí, u Mlynářů jsou samý máslo, u Sokolů kokoráčí slepice“. Později se děti nemohly dočkat denního 
světla, aby se mohly podívat, jestli jim některý strom něco za „ovázání“ nenadělil. (Rodiče se museli postarat, aby 
alespoň pod jedním stromem děti  našly nějaký  pamlsek).  Tento  zvyk  se  na  Chodsku udržoval  ještě  v 50.  letech 
minulého století.
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     Ke  štědrému  dni  patřil  částečný  půst  s odměnou  vidiny  zlatého  prasátka.  V Klenčí  už  přes  20  let  přispívá 
k umocnění  vánoční  atmosféry  mužský  pěvecký  sbor,  který  v podvečer  prochází  Klenčím  s lucernami.  Většina 
Klenčáků už čeká na jejich vánoční písně a srdečné pozdravení. 
     Po večeři si vyplňovali lidé čas čekání na půlnoční mši svatou krájením jablek, pouštěním ořechových skořápek po 
vodě, litím olova – zvyky, z nichž se snažili vyčíst svou budoucnost. Tyto zvyky se dodržovaly podobně ve všech 
regionech a zanikly s rozvojem sdělovacích prostředků, které se nám starají i o štědrovečerní zábavu. Dnes se tak jako 
s dalšími dávnými zvyky a obyčeji setkáváme už jenom na různých předvánočních setkáních, výstavách apod.
     Boží  hod býval  svátkem klidu a pokoje.  Rodiny se vzájemně navštěvovaly a  těšily  se na tradiční  divadelní  
představení místních ochotníků (Ochotnické divadlo se hrálo téměř v každé větší vsi a městečku, zejména v 1. pol. 20. 
století).
     Zato druhý vánoční svátek – svátek sv. Štěpána, byl na starém Chodsku, ale i jinde, svátkem rušným. Skupiny dětí 
(hlavně z chudých rodin) obcházely domy s vánočním přáním a dostávaly „koledu“ (vánočku, jablka, ořechy). I tento 
zvyk už téměř vymizel, udržuje se jen v některých rodinách; koleduje se jen mezi příbuznými.
     Malí  koledníci  chodili  přát  také  k Novému roku,  a  to  dokonce  s doprovodným  nástrojem –  fanfrnochem  a 
předepsanou  dlouhou  deklamací:  „Fanfr,  fanfr,  fanfrnoch,  nastává  nám  novyj  rok…“  a  bývaly  zase  odměněny 
„koledou“. Ani tento zvyk, stejně jako Štěpánská koleda už se na Chodsku běžně neudržuje. Změnily se ekonomické 
poměry, ale v Klenčí už před řadou let členové Haltravanu tento zvyk obnovili a udržují. Nenutí je k tomu chudoba, 
takže nechodí pro koledu, ale rádi přijmou nějakou tu „štamprličku“. 
     A konečně jsme dospěli k svátku Tří králů. Ten uzavíral čas vánoční s typickými zvyky a i on měl svůj rituál, který 
se už nejméně 50 let v původní podobě neudržel. Byl ale v posledních asi 20 letech nahrazen novou tradicí “tříkrálovou 
sbírkou, kterou organizuje římskokatolická církev. Ze sbírky se pak financují  zejména projekty charity, takže se tak 
vracíme k původnímu poslání vánočních a novoročních koled: pomoci potřebným.
     Ve vánočním čase býváme všichni přístupnější citům, méně sobečtí, rádi obdarováváme své blízké. Otevřeme svá 
srdce, i těm, které sice neznáme, ale o kterých víme, že naši pomoc potřebují.
     

Okénko mateřské školy - Vondráši, Matóši
        Adventní čas jsme zahájili prožitkem při rozsvícení vánočního stromu na náměstí. Hned v zápětí dorazili do 
školky čerti. Ke každodenním rituálům s kalendářem počasí a pozdravem přidáváme čtení z leporelového adventního 
kalendáře, v jídelně zapalujeme svícen, otáčíme punčošky a počítáme, kolik dní ještě zbývá do Vánoc. Řízená činnost 
je zaměřená na kombinaci nových pohybových her (Leží kapr ve vaně, pracny a rohlíčky na míse, Lucka...) a také 
seznamování s různými verši, které slouží jako motivace k dalším činnostem. Příkladem je :

,,Máma dala do krabice upečené cukroví, schovala ho co nejvíce.... Kam? Nikomu nepoví!
 A tak s tátou hledáme, večer tajně  mlsáme.“

(verše   spojujeme  s  dalšími  činnostmi  –  podporujeme  fantazii  (co  je  asi  chovaného  v  krabici),  hmatová  hra  a 
pojmenování předmětů (co jsem našel  v krabici ),  hra na bystrozrakého (hledání malé krabičky ve třídě, v herně), 
čichové vjemy ( cukroví – koření, co nám vůně připomíná, seznámení s některými názvy), rozvíjení vnímání a sluchová 
hra ( rolničky v krabici, hra Rolničko zacinkej!), seznamování a prožívání staročeských zvyků, vyprávění o tom, jak se 
lidé  bavili,  když  nebyla  televize (pouštění  lodiček,  krájení,  jablek,  hod střevícem,  lití  vosku do vody)...kreslení  a 
vytváření  různými technikami (vánoční ozdoby,  přání Ježíškovi). Cílem tohoto bloku (podle školního vzdělávacího 
programu)  je,  aby  se  děti  naučily  spolupracovat  a  respektovat  společná  pravidla  soužití  (na  tom  pracujeme 
dlouhodobě),  naučit  se  zpaměti  krátké  texty,  učit  se  nová  slova  a  slovní  obraty  a  používat  je.  Vyjadřovat  svou 
představivost  a  fantazii  v tvořivých  procesech,  prožívat  radost  ze  zvládnutého,  vnímat  a  rozlišovat  pomocí  všech 
smyslů. Dále si utvářet zákl.dětskou představu o pravidlech chování a společenských normách. Do vánočních prázdnin 
máme v plánu zajít delší procházkou zvířátkům s dobrotami, užít si slavnostní dopoledne s hezky prostřeným stolem, 
ochutnáváním  domácího  cukroví  a  vzájemným  obdarováváním.  Ptáčkům  připravíme  něco  dobrého  do  krmítka  a 
budeme je za okny pozorovat, jak jim chutná. A rozhodně si chceme užívat nových her a hraček, které letos budou 
čekat pod vánočním stromem. Za ně děkujeme především rodičům dětí a Steatitu s.r.o., kteří se zasloužily o to, aby 
Vánoce ve školce byly pěkné a bohaté. 
Veselé Vánoce, hodně zdraví a šťastný nový rok 2013 přejí děti a zaměstnanci MŠ Klenčí

Pro dlouhé zimní večery – nabídka jednorázových rukodělných kurzů
(Stará pošta v Klenčí)

Vyrobte  si  vlastní  originální  šperk,  dárek  či  ozdobu.  Ruční  práce  je  výborným  odpočinkem  
v každodenním shonu a rovněž upřímnou radostí z vlastního tvoření. Níže je uveden pouze zlomek 
nabízených  možností,  v případě  zájmu  je  možné  domluvit  v budoucnu  další  kurzy  (např.  
ubrouskovou metodu, malovaný skleněný šperk, šitý korálový šperk, výrobu papírových přáníček,  
patchwork bez jehly, zdobení triček, kytičkové náhrdelníky, organzové kytičky, čelenku zdobenou  
korálky, šperky z epoxidové hmoty, …)

Aktuálně nabízíme:
Pedig - pletení 200,-
Batika na hedvábí 210,-
Ketlovaný šperk 130,-

Výroba náušnic na ramínku (1 pár) 70,-
Propiska z fima 60,-
Korálkový prstýnek (1 ks) 80,-

Zájemci se hlaste prosím do 11. ledna na informačním středisku  .   Kurzy budou probíhat v zimním období 
v pracovní dny v podvečer, podle počtu zájemců (ideální počet 10-20 osob na jeden kurz).

Vánoční dárek na poslední chvíli
Informační středisko nabízí za 180,- korun laskavě a vtipně psané báchorky a pověsti z Českého lesa „O krásné panně 
Juliáně“. Tyto pohádky pro dospělé sepsal pan Ivan Vičar a z jeho textů je přímo cítit láska k Českému lesu. Většina 
děje je zasazena do okolí Pivoně, Starého Herštejna a vysídlených vesnic vysoko v kopcích. Ovšem zlomyslný  Černý 
Cverk se prý občas ometá i kolem Klenčí…

Kam na lyže?  V     nejbližším okolí:  

Na sjezdovky – Sádek (www.snehari.cz), Voithenberg (Furth im Wald), Althütte a Unterhütte (Waldmünchen) – mírné 
svahy vhodné především pro mladé rodiny s dětmi
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Na běžky –  9  značených  tras  (klasický styl  i  bruslení)  různé  obtížnosti  Capartice  –  Čerchov – Gibacht  (strojově 
upravované), strojově neupravované turisticky značené trasy v okolí Pivoně, Nemanic a Starého Herštejna
Tip – vyzkoušejte něco nového:
Na sněžnice – Vyjděme si  v sobotu,  12. ledna,  společně  na sněžnicích pod 
odborným vedením a po zaškolení na zimní túru kolem Gibachtu (mezi městy 
Waldmünchen  a  Furth  i.  W.),  která  je  vhodná  i  pro  začátečníky.  Skupinu 
povede  zkušený průvodce  pan Neumann z informačního  centra  ve  Furth  im 
Wald  (tlumočení  zajištěno).  Sněžnice  je  možné  si  půjčit  (po  předchozí 
domluvě) za 5 € na celý den. Vzhledem k omezenému počtu lidí ve skupině 
(a sněžnic v půjčovně) se prosím zájemci hlaste nejpozději do 21. prosince 
v informačním středisku.
Vzdálenější areály:
Špičák – na informačním středisku si můžete vyzvednout nejnovější informační 
materiály, ceníky, mapy a údaje o lyžařské škole a půjčovně
Hohenbogen – www.hohenbogen.de (stránky jsou i v češtině)
A  ještě  jeden  zimní  tip  na  vánoční  volno  na  závěr  –  Zimní  trhy  na  Stezce  v korunách  stromů 
v Neuschönau  (Bavorský  les,  z Klenčí  117  km,  www.stezkavkorunach.cz).  Letáčky  k dispozici  na  informačním 
středisku.

***UPOZORNĚNÍ – Kalendáře s historickými motivy Čerchova budou na informačním středisku 
připraveny k vyzvednutí 20. a 21. prosince od 7,30 do 16 hodin, cena: 100,- Kč***

P O D Ě K O V Á N Í
Konec roku bývá důvodem k zamyšlení, ohlédnutí za uplynulým rokem, k hodnocení. Dovolte nám, abychom při této 
příležitosti poděkovali všem sponzorům, pomocníkům, starostovi Klenčí, kteří se podíleli na přípravě a průběhu dvou
běhů: Běh na Čerchov a Běhu přátelství Klenčí – Waldmünchen. Přejeme vám pěkné Vánoce a vše nejlepší v novém 
roce. Těšíme se na spolupráci v roce 2013.                                                                                          Organizátoři běhů.

xxx
Děkujeme Obvodnímu oddělení Policie ČR v Domažlicích za vstřícnost a pomoc při zajišťování pořádku v průběhu 
Martinské pouti.                                                                                                                                               Jiří Anderle

Ž Á D O S T
Výbor  pro rozvoj  městyse  Klenčí  pod Čerchovem o.s.  připravuje vydání  publikace o ucelené  historii  Klenčí  -  od 
prvních  historických  záznamů až  do  roku  2012.  Polovina  publikace  bude  věnována  obrazové  příloze  se  stovkou 
fotografií.  VRMKO ještě  jednou prosí  občany,  kteří  mají  doma nějaké  historické  fotografie  o  jejich  zapůjčení  k 
oskenování a o následné svolení k použití do publikace. Pokud by nebyly použity do publikace, tak budou vystaveny 
při další výstavě historických snímků Klenčí. Za VRMKO: Jiří Anderle, předseda /mobil: 604 513 923;
 mail: anderlecht@centrum.cz/

xxx
Výbor TJ Spartak Klenčí p. Č. se obrací na klenečskou veřejnost se žádostí o poskytnutí dokumentů z činnosti TJ. 
Fotografie nebo jiné dokumenty přineste do informačního střediska, kde budou neskenovány a vráceny majiteli. Tyto 
dokumenty poslouží k vydání publikace ke 100. výročí založení organizované tělovýchovy v našem městečku. Všem 
donátorům předem děkujeme. Výbor TJ Spartak Klenčí p. Č.

B L A H O P Ř Á N Í
*** Krásné Vánoce, příjemné prožití vánočních svátků, veselého Silvestra a do nového roku 2013 hodně štěstí, zdraví, 
spokojenosti, úspěchů a Boží milosti ***  všem klenečským občanům přeje o.s. Výbor pro rozvoj městyse Klenčí p. Č. 
a okolí

xxx
Příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí, zdraví a pohody v roce 2013 všem spoluobčanům přeje ZO KSČM 
Klenčí p. Č. Zároveň nám dovolte, abychom srdečně poděkovali všem voličům, kteří dali svůj hlas kandidátce KSČM 
ve volbách do krajských zastupitelstev.

I N Z E R C E

Blíží se vánoční svátky a ve Vinotéce pod muzeem můžete zakoupit dárek k Vánocům: dárkový poukaz na 
víno, v jaké hodnotě budete chtít obdarovat – s platností 1 rok.
Vinotéka pro občany Klenčí připravila slevové karty: 7+ 1 (7 nákupů nad 100,- Kč =  8. nákup – 100,- Kč) 
tj. 15% sleva.
Nabídka točených vín: původní cena 1 l po slevě se slevovou kartou
Ryzlink vlašský 65,- Kč 55,- Kč
Tramín červený 70,- Kč 60,- Kč
Sylvánské zelené 65,- Kč 55,- Kč
Rulandské šedé 70,- kč 60,- Kč
Zweigeltrebe rosé 65,- Kč 55,- Kč
Frankovka 70,- Kč 60,- Kč
Regeut 70,- Kč 60,- Kč
Merlot 70,- Kč 60,- Kč

Zveme všechny příznivce dobrého vína. Musíme podotknout, že naše vína nejsou chemicky ošetřována!!!
Přejeme krásné prožití vánočních svátků. Na Vaši návštěvu se těší Ing. Leopold Vlk, majitel a vinař Vinotéky
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